

# 走深走实走心，推动主题教育纵深发展

## 中韩街道多措并举，推动主题教育高标准推进、高质量发展



召开培训会议、迎接督导组检查、开展主题教育党员应知应会测试……连日来，根据中韩街道主题教育工作安排部署，结合守初心、担使命、找差距、抓落实的总要求，为推进“不忘初心、牢记使命”主题教育切实落实，中韩街道多措并举，推动主题教育纵深发展。

### 走深 党员集中培训，再充电再提升

10月20日上午，中韩街道在B座一楼会议室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育党员集中培训会议。会议由街道党工委副书记李成杰同志主持，中共青岛市崂山区委党校讲师邱德华进行授课，街道党政领导班子成员、未包社区的部门负责人、机关党支部全体党员在现场接受培训，包社区干部、社区两委成员、社区党员在社区参加视频会。

街道党工委高度重视本次党员集中培训，把它当做主题教育过程中学习再充电、党性再提升的重要一课。培训会上，中共青岛市崂山区委党校讲师邱德华结合主题教育“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求，围绕

《深学笃用条例 夯实党建根基——新修订纪律处分条例等党内法规解读》主题，从党内法规(条例)的基本定位、与时俱进和贯彻落实等方面，为全体党员讲了一堂生动的党课。

随后，广大党员认真学习了新修订的《中国共产党纪律处分条例》，对政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、生活纪律和工作纪律等各方面有了更深刻的认识和把握，纷纷表示在日后的工作和生活中会更加严于律己、廉洁自律。

培训会议结束后，各社区党组织围绕上午集中培训的内容和体会，开展了热烈的专题讨论，思想认识得到了进一步深化。



区委“不忘初心、牢记使命”主题教育第三巡回督导组莅临中韩街道检查。



温哥华社区与共建单位组织党员开展“我与国旗同框”活动。

### 走实 迎检+自检，巩固工作成果

10月23日下午，区委“不忘初心、牢记使命”主题教育第三巡回督导组莅临中韩街道检查指导主题教育工作，区人大常委会副主任、中韩街道党工委书记昌毅，中韩街道党工委副书记、街道办事处主任王少鹏等同志陪同检查。

巡回督导组调阅了街道主题教育工作档案，重点查看了主题教育学习计划、领导干部个人自学计划及读书笔记、领导干部个人自学计划及发言材料、调研方案和讲专题党课方案、征求意见工作方案、街道工作台账等各项内容，对街道将主题教育与各项工作深度融合予以了充分肯定。

为更好地推动实现主题教育理论学习有收获的工作目标，进一步检验中韩街道开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的学习成效，10月23日下午，街道采取闭卷形式在食堂举行了“不忘初心、牢记使命”主题教育党员应知应会测试，设置了单选、多选、判断、填空、简答等题型。本次测试邀请了崂山区委主题教育巡回督导组进行监考，街道机关党支部全体党员参加了考试。

本次主题教育知识测试进一步巩固了机关全体党员前一阶段的学习成果，增强了大家学习和工作的主动性和积极性，达到了“以考促学、以学促用”的目的。



中韩街道采取闭卷形式在食堂举行了主题教育党员应知应会测试。

### 走心 “我与国旗同框”，齐声祝福祖国

自温哥华社区党委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动以来，社区党委通过动员大会、专题党课等多种形式不断加强党员学习教育，增强了组织凝聚力，推进了基层党组织建设。

10月16日下午，温哥华社区党委联合共建单位——崂山区城市管理局党支部开展了一次联合主题教育活动。为激发党员爱国爱党情怀，社区与共建单位组织党员开展“我与国旗同

框”活动，参与本次活动的党员在“和国旗同框”雕塑前与国旗合影，鲜艳的五星红旗是我们强大的背景，我们是国旗前最靓丽的风景。党员们还饱含深情的齐声祝福祖国“繁荣昌盛，国泰民安”，表达自己对祖国的美好祝福。本次活动温哥华社区还组织党员沿街发放垃圾分类宣传册，向市民和游客进行垃圾分类宣传教育，鼓励号召大家响应国家政策，开展垃圾分类，共建洁美家园。



中韩街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育党员集中培训会议。